PROTOKÓŁ NR XXII/12
z Sesji Rady Miejskiej w Żurominie odbytej w dniu 30 sierpnia 2012 roku pod przewodnictwem Pana Andrzeja Rutowskiego – Przewodniczącego Rady Miejskiej w Żurominie.

Sesję rozpoczęto o godz. 15.00 – zakończono o godz. 18.25.
Stan osobowy Rady – 15 Radnych

Obecnych na posiedzeniu było – 15 Radnych ( wg załączonej listy obecności).
Otwarcia Sesji dokonał Pan Andrzej Rutowski – Przewodniczący Rady Miejskiej mówiąc: ,,Otwieram Sesję Rady Miejskiej w Żurominie”, po czym przywitał obecnych na sali: 
1. Pana Zbigniewa Noska -  Burmistrza Gminy i Miasta Żuromin,
2. Panią Marię Jędrzejewską – Zastępcę Burmistrza

3. Panią Marię Żołnowską – Skarbnika Gminy

4. Panią Wiesławę Jankiewicz – Sekretarza Gminy i Miasta

5. Kierowników Wydziałów tut. Urzędu

oraz

Radnych, dziennikarzy i mieszkańców miasta.

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek sesji i zapytał czy są uwagi do porządku obrad lub inne propozycje?

Pan Burmistrz zabrał głos i powiedział, że wnosi o następujące zmiany                     w porządku obrad sesji:

Wnosi o wprowadzenie dodatkowego projektu uchwały pn.

- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Żuromińskiego.
Pan Burmistrz mówi, że wszystko na powyższy temat było wyjaśniane na Komisji dot. „Przebudowy drogi powiatowej Nr 4616W Raczyny, Dąbrowice – Syberia na odcinku od km 1+760,00 do km 2+510,00” w miejscowości Dąbrowice.

Przewodniczący Rady zapytał: Czy są inne pytania lub propozycje odnośnie porządku obrad?
Nie było.

Przewodniczący Rady zaproponował głosowanie propozycji zmian do porządku obrad i w związku z tym zapytał :

Kto z radnych jest za wprowadzeniem nowego punktu do porządku obrad?
W głosowaniu – 13 głosów „za”
(podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych) 

Pan Przewodniczący zaproponował aby proponowany punkt w porządku obrad był punktem 9. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał ostateczną wersję porządku obrad sesji i podał pod głosowanie, jak niżej:
Proponowany porządek obrad Sesji jest następujący:
1. Otwarcie obrad Sesji Rady Miejskiej w Żurominie.

2. Przyjęcie protokołów z XX i XXI Sesji Rady Miejskiej w Żurominie.

3. Podjęcie uchwał w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Gminy i Miasta Żuromin.

4. Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uwzględnienia wezwania do usunięcia naruszenia prawa w Uchwale nr 154/XX/12 z dnia 20.06.2012r. Rady Miejskiej w Żurominie.

5. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz najemców i przekazania w użytkowanie wieczyste ułamkowych części gruntów.

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia punktu przedszkolnego                      w Samorządowej Szkole Podstawowej w Poniatowie.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Żuromin.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy i Miasta Żuromin na rok 2012.

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Żuromińskiego.

10. Interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne wnioski i informacje.

12. Zakończenie obrad.

Pan przewodniczący zapytał: Kto jest za przyjęciem tego porządku proszę                               o podniesienie ręki?

W głosowaniu – 13 głosów „za”
(podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych)
Przedstawiony porządek obrad Sesji został przyjęty jednogłośnie.

Po zrealizowaniu punktu 1 porządku obrad sesji Pan Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji punktów kolejnych.
Ad. Pkt 2 
Przyjęcie protokółu z XX i XXI Sesji Rady Miejskiej w Żurominie.
Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że protokóły z XX i XXI Sesji Rady Miejskiej w Żurominie były wyłożone do wglądu i można było zapoznać się                z ich treścią.

W związku z tym zapytał - Czy są uwagi do protokółu?
Uwag nie było. 
Dalej zapytał – Kto jest za przyjęciem protokołu z  XX Sesji Rady Miejskiej ?

W głosowaniu protokół z XX Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie - 13 głosów było „za”.
Dalej zapytał – Kto jest za przyjęciem protokołu z  XXI Sesji Rady Miejskiej ?

W głosowaniu protokół z XXI Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie - 13 głosów było „za”.
Ad. Pkt 3
Projekt uchwał w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Gminy i Miasta Żuromin (w załączeniu)
Głos zabrała Pani Wanda Duszczyk, która w pierwszej kolejności nawiązała do artykułu w Tygodniku Ciechanowskim z sierpnia br. artykuł zawiera kłamstwa – stwierdziła, złożyłam już stosowne wyjaśnienia do Pani redaktor. Następnie zwróciła się do Pana Burmistrza nawiązując do spotkań w gabinecie Pana Burmistrza w październiku 2011r. wtedy Pan Burmistrz szedł na spotkanie, ale powiedział, że poświęci jej czas. Pani Wanda Duszczyk czuła się zaszczycona tym faktem. Właśnie wtedy pokazała Panu Burmistrzowi pisma od Pana Sitarskiego. Fragment tego pisma dotyczący nadzoru nad wspólnotami przytoczyła i dała do sprawdzenia czy przeczytała prawdę. Zarzuciła Panu Burmistrzowi, iż w sprawie dokumentów wysłał ją do Pana Przewodniczącego Wspólnoty i Pani Czaplińskiej. Z dalszej wypowiedzi Pani Duszczyk wynika iż Pani Duszczyk jest pełnomocnikiem swojej schorowanej matki, która jeździ na wózku inwalidzkim i nie ma możliwości przyjść na  sesję, ponieważ nie ma możliwości wejścia na 2 piętro budynku gdzie znajduje się sala. Od władzy oczekuje że jeśli danej sprawy nie można załatwić to wystarczy powiedzieć słowo „przepraszam” a nie wysyłać  do osób prywatnych. Twierdzi, że ma czyste sumienie wobec Pana Burmistrza i że głosi prawdę dotyczącą jej rodziny i wszystkich. Następnie nawiązała do spotkań na Komisji Rady Miejskiej                 w marcu i listopadzie 2011 r. i pisma które wysłała do Wojewody w maju br.                A Rada Miejska potraktowała te pisma jako skargę. A ja zadałam w tym piśmie dwa pytania skierowane do Pana Burmistrza i oczekiwałam odpowiedzi na zadane pytania, a Państwo potraktowaliście to jako skargę – stwierdziła (przeczytała treść pisma skierowanego do Wojewody w maju br.). W dalszej wypowiedzi Pani Duszczyk zarzuciła iż zginęła łąka i las a one były udziałem babci Pani Wandy Duszczyk. Są ludzie którzy pamiętają iż babcia była udziałowcem we Wspólnocie. Jeżeli można komuś pomóc, to wyciągnijcie do niego rękę Pani Duszczyk cytuje Demokryta. Domniema, że osoba która zagarnęła jej ziemię to synowa jej babci. Stać ją było na wykup tego za przysłowiową złotówkę.
Pan Przewodniczący przeprosił Panią Duszczyk, jeśli poczuła się dotknięta Uchwałą Rady Miejskiej z czerwca 2012r. Jednakże Wojewoda Mazowiecki pismo z maja br. Pani Wandy potraktował jako skargę i Rada musiała rozpatrzeć to pismo jako skargę. 
Pani Duszczyk Wanda  -  zarzuciła Panu Przewodniczącemu iż On jej nie zrozumiał. Stwierdziła, iż dokumentów Wspólnoty Łąkowej nie było                              w urzędzie, a teraz są przynajmniej niektóre. Z tego wynika, że pismo do Wojewody było nie tylko zasadne ale i skuteczne. Pani Wanda  Duszczyk zapytała Pana Burmistrza czemu sam wcześniej nie wystąpił o te dokumenty do Starostwa Powiatowego, czemu ich nie sprowadził do gminy? Wystarczyłoby, żeby powiedział, że nie ma tych dokumentów. Minęło 5 miesięcy a Pan Burmistrz nic nie zrobił w tym kierunku. Przypomina, że w 1971 roku babcia Pani Wandy Duszczyk oddziedziczyła po ojcu ziemię, która teraz zginęła. Na koniec Pani Wanda Duszczyk zwróciła się z prośbą o namalowanie pasów dla pieszych naprzeciwko sklepu Pana Zielińskiego przy ulicy Wyzwolenia w Żurominie.
Pan Staroń – stwierdził iż całą sprawę należy podzielić na dwie części:

1) kontakt Pani Duszczyk z Panem Burmistrzem i 

2) dokumenty jakie znajdują się w Urzędzie Gminy i Miasta
Jedną sprawę się widzi w pozytywnym świetle to drugą w negatywnym. Nikt nie miał wpływu na Wspólnotę. Nie możemy czuć się winni za kwestię innych.
Pan Burmistrz -  Pani Duszczyk przedstawiła całą sprawę tak jakbym to ja był odpowiedzialny za wszystko nawet i za Amber Gold. Nie mogę Pani udostępnić dokumentów których w Urzędzie nie ma. Nieczuję się odpowiedzialny za zagubione dokumenty. Jako odpowiedz na Pani insynuacje, iż te dokumenty powinny być w Urzędzie zacytuję Pani fragment z protokołu Wspólnoty Łąkowo Pastwiskowej z 30.09.1993r. Jak wynika z tego protokołu już wcześniej Wspólnota poszukiwała dokumentów. Protokoły z posiedzenia Wspólnoty otrzymałem w tym roku po śmierci Pana Pryjomskiego od jego córki Małgorzaty. Z tych cząstkowych dokumentów wynika iż spotkania Wspólnoty odbywały się w domach prywatnych. Z tych dokumentów można się również dowiedzieć, jakie były zasady nabywania ziemi po Wspólnocie. Jednakże kto nabył ziemię po Wspólnocie to tego można się dowiedzieć z operatu podziałowego, który znajduje się w Starostwie Powiatowym. Operat podziałowy zawiera numery działek, nazwiska właścicieli. Pan Burmistrz mówi, że nie ma prawa przesłuchiwać osób prywatnych, takie prawo ma sad. Sąd może przesłuchiwać osoby prywatne. W  sądzie są eksperci w danej dziedzinie. Na ile mogę na tyle chciałbym Pani pomóc. Sąd szybciej dojdzie do faktów niż Pan Burmistrz bo sąd ma większe prawo do wzywania osób i ich przesłuchiwania. Ponownie Burmistrz mówi, że większość dokumentów jest w Starostwie Powiatowym. Część aktów znajduje się w gminie, ale pewnie Pani Duszczyk nie chodzi o zwykłe akty tylko o te, w których jest napisane kto nabył grunty po Wspólnocie. Pyta czemu Pani Duszczyk sama nie zwróciła się do Starostwa Powiatowego o te dokumenty? Na koniec Pan Burmistrz powiedział, że nie jest szefem Rady Miejskiej tylko On jest podległy pod Radę. Nie chciał wprowadzić Pani Duszczyk w błąd, jeśli chce Pani uzyskać więcej informacji może zwrócić się do Starostwa Powiatowego. Jeśli Pani zwróci się do Starostwa może być tak, że Starostwo uzna, że to jako ochronę danych osobowych i nie poda Pani nazwisk osób, które nabyły grunty po Wspólnocie wtedy pozostaje tylko zwrócenie się do sądu.
Pani Duszczyk Wanda stwierdziła, że Pan Burmistrz w dalszym ciągu jej nie rozumie, jednakże nie widzę w Burmistrzu wroga i ze swojej strony mówię               „przepraszam” . W tym momencie podeszła do Pana Burmistrza i podała mu rękę. Pan Burmistrz przeprosiny przyjął.
Pan Burmistrz powiedział, że Radca Prawny uznał pismo Pani Duszczyk napisane do Wojewody jako skargę. Wojewoda zgodnie z właściwością przesłał pismo do Rady Miejskiej i nakazał zajęcia stanowiska w tej sprawie. Na koniec Pan Burmistrz zapytał Panią Duszczyk czy chce skorzystać z wglądu w te dokumenty, które wcześniej pozyskał? Powiedział, że może Pani Duszczyk robić odpisy z tych dokumentów zgodnie z przepisami, które obowiązują                          w gminie lub też robić notatki czy potwierdzenia za zgodność.
Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, po czym zaproponował przejście do głosowania i odczytał  projekt uchwały:

W głosowaniu –    11 głosów było,, za”




3 osoby „wstrzymały się„ od głosu.
(podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Uchwała została podjęta większością głosów.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt 4
Projekt uchwały w sprawie odmowy uwzględnienia wezwania do usunięcia naruszenia prawa w Uchwale nr 154/XX/12 z dnia 20.06.2012r. Rady Miejskiej w Żurominie (w załączeniu)
Przewodniczący Rady powiedział, że projekt został omówiony na posiedzeniu przedsesyjnym Komisji – czy są pytania lub uwagi w tej sprawie?

Pan Andrzej Staroń – radny odnosząc się do sprawy powiedział, iż nie jest, aż taka tragiczna sytuacja jak nam przedstawiono. Uchwała jest niekorzystna dla Pani Wojciechowskiej.  Działka jest ciasna, ale da się korzystać z wjazdu chociaż on osobiście nie wjeżdżał tym wjazdem od ulicy nienazwanej.

Więcej pytań ani uwag nie było.

W związku z powyższym  Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały wraz       z uzasadnieniem i poddał pod głosowanie.

W głosowaniu –    13 głosów było,, za”




2 osoby „wstrzymały się„ od głosu.
(podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych) 

Uchwała została podjęta większością głosów.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt. 5
Projekt uchwały w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz najemców i przekazania w użytkowanie wieczyste ułamkowych części gruntów (w załączeniu)

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt został omówiony na posiedzeniu przedsesyjnym Komisji – czy są pytania lub uwagi w tej sprawie.

Pytań ani uwag nie było.

W związku z powyższym  Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały                   i poddał pod głosowanie.

W głosowaniu –    14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Uchwała została podjęta.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt. 6

Projekt uchwały w sprawie utworzenia punktu przedszkolnego                         w Samorządowej Szkole Podstawowej w Poniatowie (w załączeniu)

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt został omówiony na posiedzeniu przedsesyjnym Komisji – czy są pytania lub uwagi w tej sprawie.

Burmistrz zabrał głos i wyjaśnił dlaczego zmieniał się termin otwarcia Punktu Przedszkolnego z 1 września na 10 września. Burmistrz poinformował, iż nie wpłynęło żadne pismo o rezygnacji z lokalu od Stowarzyszenia Praca – Rozwój – Edukacja, w którym będzie znajdował się Punkt Przedszkolny. Do Punktu Przedszkolnego trzeba zamówić meble (krzesła i stoliki). Do Punktu Przedszkolnego Nr 2 meble już są zakupione. W czwartek tj. 30.08.2012r.                     o godz. 13.00 odbyło się spotkanie z rodzicami dzieci zapisanych do Punktu Przedszkolnego w Poniatowie.
Po wystąpieniu Burmistrza Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały                  i poddał pod głosowanie.

W głosowaniu –   13 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 13 radnych) 

Uchwała została podjęta.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt 7
Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Żuromin (w załączeniu)

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt został omówiony na posiedzeniu przedsesyjnym Komisji – czy są pytania lub uwagi w tej sprawie.

Pytań ani uwag nie było.

W związku z powyższym  Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały wraz      z załącznikami i poddał pod głosowanie.

W głosowaniu –   15 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych) 

Uchwała została podjęta.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).
Ad. Pkt 8
Projekt uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy i Miasta Żuromin na rok 2012 (w załączeniu)

Pani Skarbnik  przedstawiła zmiany, które trzeba wprowadzić: 
Dochody:
1. Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 142 z dnia 30 lipca 2012r. – Wspierania niektórych osób pobierających świadczenia pielęgnacyjne ustanowione uchwałą Nr 104/2012 Rady Ministrów z dnia 25.06.2012r.

          Dział – 852

Rozdział – 85295

Paragraf – 2010

Kwota – 14800 zł       
2. Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 143 z dnia 30 lipca 2012r. – 

Pomoc państwa z zakresie dożywiania:

          Dział – 852

Rozdział – 85295

Paragraf – 2030

Kwota – 26000 zł
3. Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 144 z dnia 30 lipiec 2012r. –
Asystent rodziny:

          Dział – 852

Rozdział – 85206

Paragraf – 2030

Kwota – 7540 zł

4. Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 150 z dnia 21 sierpnia 2012r. – Wypłata zasiłków:

          Dział – 852

Rozdział – 85214

Paragraf – 2030

Kwota – 16000 zł
Wydatki:
1. Rozdział 85206 – Wspierania rodziny- dotacje do zadania własne:

Zwiększenie:

§ 4010 – 6 300,00

§ 4110 – 1 085,00

§ 4120 – 155,00

RAZEM: 7 540,00
2. Rozdział 85295 – Pozostała działalność § 2010

Zwiększenie:

§ 3110 – 14 800,00

RAZEM: 14 800,00
Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 142 z dnia 30 lipca 2012r.                         z przeznaczeniem na realizację rządowego programu wspierania niektórych osób pobierających świadczenia pielęgnacyjne. 

3. Rozdział 85295 – Pozostała działalność § 2030

Zwiększenie:

§ 3110 - 26 000,00

RAZEM: 26 000,00
Decyzja Wojewody Mazowieckiego Nr 143 z dnia 30.07.2012r.                                   z przeznaczeniem na realizację programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”.

Pan Staroń zapytał  czy to jest prośba  o dofinansowanie, które omawialiśmy na Komisjach i które były zawarte w jednym z czterech pism ze Starostwa Powiatowego?

Pan Przewodniczący odpowiadając Panu Staroniowi powiedział, że to właśnie jedno z tych pism i damy dofinansowanie na jedną część pisma, ponieważ dofinansujemy tylko jedną część drogi, która znajduje się na terenie naszej gminy.
Burmistrz zabrał głos i wyjaśnił , że na ile jesteśmy zdolni to na tyle pomagamy Powiatowi Żuromińskiemu. Burmistrz mówi, że jak złożymy wniosek                 o jakiekolwiek dofinansowanie to dochodzi do oceny merytorycznej. Organ który będzie oceniał wniosek będzie też domagał się pokazania zabezpieczonych środków na planowaną inwestycje ponieważ nie dofinansuje nam całej kwoty tylko jakąś jej cześć. Dużo miejscowości na terenie gminy Żuromin leży przy drogach powiatowych dlatego dokładamy dużo środków do inwestycji Powiatu Żuromińskiego. Na koniec Pan Burmistrz powiedział, że szkoda, że wnioski ze Starostwa Powiatowego nie wpłynęły przy konstrukcji budżetu, tylko w środku roku budżetowego. Dofinansowaliśmy już 50 % budowy hali. Do pozostałych wniosków podchodzę sceptycznie i pozostawiam je do Państwa woli. 
Przewodniczący Rady po wystąpieniu Burmistrza zaproponował przejście go głosowania. 

Przewodniczący odczytywał załączniki do uchwały:

Załącznik na 1 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Załącznik na 2 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Załącznik na 3 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Załącznik na 4 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Załącznik na 5 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Załącznik na 6 

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych)

W związku z powyższym  Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały                     i poddał pod głosowanie.

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

 (podczas głosowania na sali obrad obecnych było 14 radnych) 

Uchwała została podjęta.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt 9
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Żuromińskiego
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i zapytał - Czy są pytania lub uwagi w tej sprawie?.

Pytań ani uwag nie było.

W związku z powyższym  Pan Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

W głosowaniu –   14 głosów było,, za”

(podczas głosowania na sal obrad obecnych było 14 radnych) 

Uchwała została podjęta.
(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad. Pkt 10 i 11 

Interpelacje i zapytania radnych.

Wolne wnioski i informacje.

Pan Rochna Wojciech zadał Burmistrzowi dwa pytania:

 - Czy by można ustawić tablice na początku Żuromina ze wszystkich stron? Tablica by miała na celu witanie osób wjeżdżających do Żuromina.

- Dlaczego Dni Żuromina trwały tylko jeden dzień i czy planowana jest jakaś impreza na pożegnanie wakacji?

Pani Barbara Michalska odpowiada na drugie pytanie: Mówi że planowana jest 02.09.2012r. impreza pt. „Dzień Ziemniaka”, która odbędzie się w Poniatowie. Pani Michalska zaprasza wszystkich do wzięcia udziału w tej imprezie.
Pan Burmistrz odpowiada na pierwsze pytanie: Wyjaśnia, że by chciał aby były takie tablice ustawione na główniejszych drogach wjazdowych do Żuromina, ale to jest duży koszt ustawienia kilku takich tablic. Żeby ustawić taką tablicę potrzebna jest zgoda i decyzja na zajęcie pasa drogowego co wiąże się z dużymi kosztami.  Burmistrz zaproponował, żeby w następnym roku zabezpieczyć środki na ten cel i jak będą środki to postawimy takie tablice.

Burmistrz odpowiada na drugie pytanie zadane przez Pana Wojciecha Rochnę: Mówi, że Dni Żuromina są organizowane tylko przez jeden dzień, ponieważ Żuromina nie stać na organizowanie większych imprez. Jeśli chcemy zaprosić jakiś zespół w wyższej półki to też musimy mieć zabezpieczone pieniądze na ten cel. Na ile stać gminę na tyle robimy. Jeśli Radni się zgodzą i zabezpieczą na ten cel więcej środków to zaprosimy lepszych artystów. Burmistrz informuje, że nie tylko artysta, który występuje bierze pieniądze, ale też osoby których nie widać a bez nich koncerty by się nie odbyły np. osoby odpowiedzialne za oświetlenie czy nagłośnienie. 

Po odpowiedziach na pytania Burmistrz przedstawił Sprawozdanie „Wydatki na zadania inwestycyjne na 2012 rok nieobjęte wieloletnią prognozą finansową”             i opowiedział w kilku słowach o każdej inwestycji:
- Budowa ścieżki pieszo rowerowej przy drodze woj. Nr 541 Lubawa, Sierpc na  

  odcinku Żuromin – Franciszkowo – Chamsk, Krzyżówki, ul. Cicha – ul.   Kołowa – jest pozwolenie na budowę ścieżki pieszo rowerowej, jest  pozwolenie na wycinkę drzew, brak jest pozwolenia na zjazdy na pola, 

- Przebudowa ul. Matejki w Żurominie – przetarg jest ogłoszony,

- Budowa ul. Kościelnej w Chamsku – konserwator zabytków nie wyraził zgody na przesunięcie ogrodzenia przy kościele chociaż nie jest wpisane jako zabytek. Burmistrz wspólnie z Proboszczem doszedł do porozumienia wykupu grunty lub zamiany go. Dzięki temu było by 6 m poszerzenia. Mogła by też być zamiana z dopłatą. Droga przesunęła by się o 10 m w prawo i była by możliwość przebudowy. Proboszcz parafii w Chamsku złożył wniosek do Kurii i czekamy na jego rozpatrzenie. Został też rozebrany budynek, który kiedyś był mieszkaniem kościelnego,

- Budowa ścieżki pieszo – rowerowej i oświetlenia przy ul. Zwycięstwa                   w Żurominie – przetarg rozstrzygnięty, wykonawca czeka na lampy,
- Budowa miejsc parkingowych przy ul. Jezuitów w Żurominie – inwestycja zrealizowana, 

- Wykup gruntów pod drogę wiejską Kliczewo Duże – wykup gruntów, 

- Zakup wiaty przystankowej we wsi Olszewo – Zrealizowana,
- Zakup wiaty przystankowej we wsi Chamsk – Zrealizowana,
- Budowa traktu pieszo – rowerowego w ciągu drogi gminnej ul. Mazowiecka         w Chamsku wraz z infrastrukturą techniczną – inwestycja zrealizowana,

- Przebudowa ul. Krótkiej i Ogrodowej w Dębsku – inwestycja zrealizowana,

- Wykup gruntu i projekt kanalizacji deszczowej i chodnika w Będzyminie                 i Dąbrowie – czekamy na pozwolenia,

- Termomodernizacja budynku komunalnego przy ul. Targowej 50/62B – Żuromińskie Zakłady Komunalne zrobiły zapytanie,
- Zakup motopompy i zestawu oświetleniowego dla OSP w Poniatowie – środki uzyskane,

- Zakup motopompy i zestawu oświetleniowego dla OSP w Chamsku – środki uzyskane,

- Przebudowa dachu budynku Zespołu Szkół Nr 1 w Żurominie –  w trakcie realizacji,
- Utworzenie placu zabaw przy Zespole Szkół Nr 1 w Żurominie, przy Zespole Szkół nr 2 w Żurominie oraz przy Samorządowej Szkole Podstawowej                    w Będzyminie – przetarg rozstrzygnięty: Firma Educarium wygrała przetarg,
- Remont instalacji CO w Samorządowym Przedszkolu Nr 1 w Żurominie –przetarg rozstrzygnięty,
- Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Pl. Wolności i ul. Zamojskiego                    w Żurominie – zrealizowane,

- Rozbudowa sieci wodociągowej na terenie miasta i gminy – robione w trakcie możliwości,

- Rozbudowa kanalizacji sanitarnej na terenie miasta i gminy  - robione w trakcie możliwości,

- Budowa kanalizacji sanitarnej w Poniatowie – Etap I – czekamy na rozstrzygnięcie z PROW, 

- Budowa kanalizacji deszczowej wraz z przykanalikami we wsi Cierpigórz – inwestycja zrealizowana,

- Budowa punktów świetlnych we wsi Poniatowo – ul. Ogrodowa nie ma lamp,

- Budowa punktów świetlnych przy ul. Przemysłowej w Żurominie – w trakcie realizacji,

- Rewitalizacja  centrum miasta (Park przy ul. Piłsudskiego) – w trakcie rozstrzygania przetargu,

- Wyposażenie Kina ŻCK w Żurominie – dyrektor zakupuje środki,

- Wykup gruntów pod Dom Lodowy w Rozwozinie,

- Termomodernizacja i zmiana kształtu elewacji budynku Powiatowo – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Żurominie – jest pozwolenie na budowę,
- Budowa placu zabaw w Chamsku – przetarg będzie ogłoszony.

Po wystąpieniu Burmistrza głoś zabrał Przewodniczący:

Pan Przewodniczący przeczytał list od Prezesa Stowarzyszenia Honorowych Dawców Krwi, który informuje, iż 23.09.2012 roku od 9.00 do 13.00                           w Caritasie odbędą się zawody strzeleckie dla honorowych dawców krwi,                     a jednocześnie chętni będą krew oddawać. Jednocześnie Prezes Stowarzyszenia Honorowych Dawców Krwi prosi o ufundowanie przez Radę Miejską pucharów i statuetek dla honorowych dawców. Rada wyraziła zgodę. Nagrody będą ufundowane z funduszu reprezentacyjnego.
Ad. Pkt 12
Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad Pan Andrzej Rutowski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Żurominie zamknął Sesję mówiąc:,, Zamykam Sesję Rady Miejskiej w Żurominie”, po czym podziękował wszystkim obecnym za udział  w sesji.

Na tym protokół z XXII Sesji Rady Miejskiej w Żurominie zakończono.

Protokołowała:
K. Sobczak
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